

结婚7周年纪念日,他去陪别的女人

倾诉人:张倩
37岁 鼓楼区

10月10日是我和阿康的结婚纪念日。结婚7年来,无论有多忙,这一天阿康一定会抽空陪我,给我一个难忘的今宵。然而,今年他却忘了。我们的婚姻出现了“7年之痒”。

365杯奶茶征服了我

我的长相并不出众,但却十分讨喜,身边一直不乏追求者,追我的人有医生,有老师,还有公务员,条件都不差。我挑呀挑,最后挑花了眼。快30岁了还没把自己嫁出去。

父母急了,我也慌了。这时,一位热心的小姐妹很仗义,她托了朋友的朋友,给我找对象,最后向我推荐了阿康。1米80的个头,阿康看上去很阳光,他人又健谈,很爱笑,与我同龄。第一次见面,我们约在新街口一家茶社喝茶、聊天、打牌,玩到很晚,我对他的第一印象不错。

阿康对我一见钟情,而且追我追得很紧,经常约我吃饭、逛街。他工资不高,当时月收入只有1000多元,但对我却很大方,有一次我看中了一件2000多元的衣服,他攒了两个月把衣服买来送给了我。其实,我并不是一个奢侈的人,这一次只是我在试探他。

相处久了,我发现阿康很细心。我爱喝珍珠奶茶,他每天都会利用午休时间,从管理森严的单位“逃”出来,给我送上一杯情意绵绵的奶茶。

一天一杯奶茶,他一送就是一年,最终彻底俘虏了我的“芳心”。一天,他备了一束玫瑰花向我求婚。虽然没有闪闪发光的钻石,我还是答应了他。

我当上了幸福的全职太太

结婚之后,我做了全职



太太,继续住在娘家,阿康住在单位,每周回来一次。距离产生美。每次回来,我们家就像过节一样,妈妈会买很多菜,我就负责掌勺。阿康爱吃熏鱼,我特意向大厨求过经,经常做给他吃。阿康喜欢吃春卷,每年冬天我都会包上十次八次。

我从小与外婆一起长大,她太娇惯我了,没教我做家务,如今我在洗衣服、叠被子、拖地上,就不那么在行。阿康却是一把好手,他每次回来,都会把这些家务活一揽子全包了。他甚至把我的皮鞋都擦得锃亮。

虽然不能天天见面,但我和阿康电话不断,每天都要打上十几个。

怀孕之后,他更是对我关怀备至。他看到我洗一个

碗,都会说:“你别动,我来,你多休息休息。”

一度,我觉得自己是天下最幸福的女人。

我和老公一起养家渡难关

今年初,阿康面临着工作调整。他以前的同事,有很多当了公务员,还有的去了事业单位,而他一时没找到合适的工作,成了“待业青年”。后来,他还是去了一家小公司,收入很一般。

我们的生活,发生了逆转。我们新买了房子,每个月还要还1500元房贷,我们还有女儿要养,她上幼儿园一个月花费近1000元。

在沉重的压力下,阿康性情变暴躁了。一向对我很温柔的他,讲话语气变硬了。

对女儿呵护有加的他,竟然也会拿女儿出气了。有一次女儿吃饭不乖,他竟一下子把碗砸在了地上!

对此,我不怪阿康,相反只有心疼。因为我清楚,他不是故意的,他承受了太大的压力。我找了份工作,帮人跑业务,悄悄帮他分担压力,与他一起挺难关。

一段时间下来,我发现跑业务能挣钱,却很难顾上家。有一次,阿康约我回他的老家,去看望他的父母,我因业务在身,未能与他同行。他没说什么,一个人带女儿去了。我却难过了好一阵。今年6月份,我决定自己创业,这样至少时间灵活一点。如今,我每月挣两三千,也能顾上家了。阿康也在我创业的同时,找到了一份不错的工作。按理,我们的生活,应该会继续过得有声有色才对。但是,他却悄悄变了。

他第一次忘了我们的结婚纪念日

结婚以来,阿康有一个习惯。每年我过生日,他一定会抽空陪我,并送给我一份精美的小礼物。有一次,我看中了商场游戏机里的一对娃娃。从不玩游戏的他,累得满头大汗,夹了一个多小时,终于把娃娃夹出来送给了我。今年我过生日时,他也陪在我身边,但却少了往日的情调。他不愿意去外面吃饭,就在超市里买了一些熟食,说:“就随便在家吃吧!”

10月10日是我们结婚纪念日。每年这个日子,无论我们身在何处,一定会设法团圆。我们的“接头”地点,就是新街口一家茶社——当年我们第一次见面的地方。每次吃过简餐,我们会去看一场电影,6年了,这已经成为了一种习惯。

今年10月10日,我没有接到他的邀请电话,但我还是稍微打扮了一下,早早赶到那家茶社,坐在一个安静的地方。

我从傍晚6点,一直等到夜里12点。但阿康没有出现,连电话也没有一个。我难受极了,一个人喝了好几瓶酒。

“哎呀,都老夫老妻了,还过什么结婚周年纪念日啊!”回到家后,阿康很平淡地扔给了我这么一句话。

他要对那个20岁的女孩负责

其实,阿康早在6月份上班不久就变了。

他6点就下班了。刚开始,他下班

之后,还能准时回家。但不久之后,他回家渐渐晚了,一天比一天晚。我发现了,但并没有往坏处想,阿康做领导的助理,平时应酬肯定会多。男人嘛,在外面吃吃饭、喝喝酒,也没什么的。

我们家门口的浴室有小姐,他从来不去洗澡,他一直强烈反对这种乱七八糟的事。我从没想过他会有外遇。不过,我错了。

10月份的一天,女儿生病了,我一个人忙不过来,再三叮嘱他推掉应酬,早一点回来,但是他却照旧天天晚归。我忍无可忍,跟他发生了前所未有的争执。最后,他被我逼急了,道出了真相,说有一个20岁的小姑娘爱上了他,他也很喜欢那个小姑娘。看着他的嘴一张一合,我一句话都说不出来。一种疼从脚底开始蔓延到全身,痛得不能自己。

在进一步追问下,我得知他们已经有了3个月的暧昧关系。这些天来,他下班之后,不急于回家,都是抽空去陪她了。他还告诉我,她是个黄花闺女,他要对她负责。

那我是谁?谁对我负责,谁对我的家庭负责?我咆哮了。阿康不为所动,他让我给他1个月时间,让他好好考虑一下,再做出最后的抉择。

我想离婚却放不下6岁的女儿

我很清楚,阿康的放纵与我无关——不是我不够漂亮,不是我不够贤良,也不是我不够贤良。按照我的往日个性、脾气,我会选择离婚。我认为这个选择没错,当一个女人不幸遭遇到一个放纵的男人时,首先要学会的,应该是不要让他放纵持续地伤害到自己。

然而,做了妈妈,我没了这个底气。6岁的女儿太乖巧了,每次一见我和阿康吵架,她都哭着说:“爸爸妈妈,我错了,你们别吵了。”

我的心好痛。大人犯了错,却让一个6岁的孩子来承担。

如今,阿康定下的1个月期限还没有到。这1个月对我而言,比10年还难熬。我不知道,他会做出什么样的选择。我也不知道,自己该怎么应对他的选择。

(文中人物为化名)
快报记者 钟晓敏 整理

忆故人

二哥的一生定格在了55岁上

倾诉人:童润棣 55岁 雨花台区

二哥走的时候只有55岁。为了不让母亲伤心,我们骗她说,二哥正在康复治疗中,他住的高层楼房没有电梯……

二哥从来不忘父母的生日

有句广告词里说:所有的父母都记得子女的生日,可又有几个子女记得父母的生日呢?二哥不但牢牢记住了父母的生日,每当父母生日的前几天,他都会给老人送上贺礼以表孝心。

二哥自己的生日和母亲的生日在同一个月;二哥的生日在前,母亲的生日在后,仅相差21天。二哥对自己的生日更有其独特而深刻的理解,他说:“儿子的生日是母亲的难日”。所以每逢他生日那天,都会赶早给父母送上热气腾腾的小笼包。

二哥心里时刻装着家人与父母,早些兄长曾对他说过:“等退下来我们兄弟合伙开个公司”。二哥却说:“我不,我有那个时间就多陪陪伯伯(老南京人对父亲的称谓)陪陪妈”,他兑现了许下的诺言。

原单位濒临破产而下岗的二哥,被一家民营研究所聘用为副所长,后因出差较多而放不下对家的牵挂,便辞了这份薪酬不薄的工作。

自父亲患病直至去世期间,二哥几乎每天前往探望。父亲病故后,为了使母亲从悲伤的阴影中解脱出来,他把老母亲接到身边悉心照料。

临走时他放心不下母亲

谁知平时几乎不生病的二哥,父亲病逝的那年夏初他感到身体不适却不声不响地忍受了一段时间,后来我们弟妹“强行”给他挂号去医院,经检查诊断即被认定为肝硬化腹水,后很快又被确诊为令我们万万不愿接受的胰腺癌、伴肝转移和淋巴转移而沉疴不起。

二哥在病后直至临终前住进医院,还念念不忘老母亲的起居安康,多次嘱咐弟妹:“妈目前无论如何不能回去(与父亲的原居住处)”。他考虑的是怕母亲睹物思人、触景生情以至于情绪波动影响到身体健康。为了能让他放心,那天我告诉二哥,小妹已从他家把妈接了过去。弥留病榻的二哥,颌首点头后不到半个小时,就闭上眼睛撒手西去。

在母亲心中他永远55岁

后来的时间里,母亲好久未见到二儿了。临近二哥的生日,她就会念叨:“再过些日子就是二毛(二哥乳名)的生日了。他的病未好,告诉他就不要记挂买包子给我吃了。”

母亲还多次要求我们带她去探望二哥,我们只好用善意的谎言对她说:“二哥住院的高层楼房没有电梯,不方便轮椅上下。”面对母亲的牵肠挂肚,我们一次次地“哄骗”着她老人家,说二哥正在慢慢康复中。我们曾一次次地向上苍祈祷,期冀能够为我们的二哥多留些时日,然而……

我们不忍让风烛残年的老母在失去人生伴侣不久后,再遭痛失爱子的精神重创。直到老母病逝,三年多中我们也未对她实情相告。

二哥的一生定格在了五十五岁的年轮上,他的孝敬父母给弟妹们做出了榜样,这也让我们记住了他的生日。二哥的过早离世给弟妹们留下了永远的痛!

秋季酬宾,携全国各地佳丽隆重推出!

爱西华

休闲广场

泰式按摩 35元/45钟

套浴160元/钟

(免浴资/包间费/大厅过夜/茶水/台球/乒乓球/擦鞋/停车……)

另在本广场消费满160元,赠送泰式按摩或足疗

中央路300号(原油泵油嘴厂院内) 15951885131, 86584481 免费大型停车场

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉,可以投稿也可提供线索。热线:84783552(星期日至星期一中午12点以后)

信箱:kbminsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

麦乐迪KTV

庆祝麦乐迪KTV山西路店11.21炫靓登场

通宵劲唱 29元/小时起 (00:00-营业结束)

全天免费K歌

用餐免房费 (10:00-15:00) (17:00-20:30)

立减50再送100

凭此广告可免费一小时欢唱

南京山西路店:南京市中山北路105号(中环大厦) 24H预约专线:(025)83325988

本公司对此活动在法定节假日之内拥有调整及变更的权利